

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ГОРОДСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ»



Адрес:

636071, Российская Федерация, Томская обл., г. Северск, ул. Мира, д.18б.

Телефоны:

(3823) 77-49-86.

Макаренко Виталий Алексеевич, директор ОАО «Городские электрические сети». Заслуженный энергетик Российской Федерации. Награждён медалью «300 лет Российскому флоту», отмечен почётной грамотой правительства Российской Федерации. Является депутатом Думы ЗАТО Северск с 2010 года.

Страна: Российская Федерация

Регион: Томская область

Город: Северск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 25.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

ЗОНА ОТВЕТСТВЕННОСТИ — СЕВЕРСК

История энергохозяйства Северска (самого большого из закрытых административно-территориальных образований в системе Росатома) началась в 1949 году — одновременно с закладкой первых корпусов Сибирского химического комбината. За бесперебойную поставку электричества на нужды быстро развивающегося города (к началу 90-х численность его населения превысила 100 тысяч человек) на протяжении сорока с лишним лет отвечали сотрудники структурного подразделения местного жилищно-коммунального управления — цеха электросетей. На его базе в 1991-м было создано самостоятельное предприятие МП «ГЭС», реорганизованное в 2006 году в открытое акционерное общество «Городские электрические сети».

Сегодня в зону ответственности трудового коллектива ОАО ГЭС входят две Главные понизительные подстанции 110 кВ, 297 трансформаторных подстанций и более 900 километров кабельных и воздушных ЛЭП. Кроме этого, энергетики осуществляют монтаж и наладку оборудования установок наружного освещения и газосветовых рекламных установок, осуществляют оперативное обслуживание городского жилищного фонда.

Возглавляет компанию заслуженный энергетик Российской Федерации Виталий Алексеевич Макаренко. Именно он — руководитель, удостоенный почётного знака «Заслуженный энергетик Российской Федерации», — несколько лет назад выступил в роли инициатора проведения модернизации производства, основанной на широком применении компьютерной техники, замене морально устаревших узлов и материалов на современные — более экономичные и надёжные в эксплуатации.

— Благодаря использованию ИСРП («Информационной системы распределительных подстанций») нам удалось значительно сократить время на ликвидацию аварийных ситуаций, — рассказывает В.А. Макаренко. — А для сокращения потерь электроэнергии в сетях, расположенных в частном бытовом секторе посёлка Самусь и деревни Орловка, и исключения безучётного потребления электроэнергии активно внедряются современные приборы на основе технологий интеллектуального учёта. Специализированное программное обеспечение помогает анализировать потребление электроэнергии, формировать балансы электроэнергии качественно и в кратчайшие сроки.

«Модернизация электрооборудования — только одна из составляющих успешной работы предприятия», — уверен Виталий Алексеевич, особое внимание уделяющий созданию комфортного микроклимата в коллективе. Стабильно выплачиваемая, регулярно индексируемая заработная плата и социальные гарантии, проведение ежегодных конкурсов профессионального мастерства и спортивных мероприятий, праздников... — по общему мнению сотрудников — ОАО ГЭС является одним из лучших предприятий-работодателей г. Северска.

Отличную работу компании, в штате которой работают заслуженные энергетики РФ Людмила Ивановна Лукьянова и Владимир Леонидович Кузнецов, ветеран атомной энергетики и промышленности Виктор Михайлович Молотов, отмечали представители исполнительных органов власти и общественных организаций. Социальная и производственная политика руководства акционерного общества получила признание на всех уровнях — от муниципального до международного. «За достижение экономической эффективности в условиях проведения реформы в жилищно-коммунальном хозяйстве», «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнёрства», «Лидер экономического развития России», — вот впечатляющий даже неполный перечень дипломов, благодарственных писем и почётных грамот, полученных трудовым коллективом организации за последние десятилетия. Но главным признанием заслуг организации, в зоне ответственности которого находится весь ЗАТО Северск, стало доверие населения важнейшего промышленного центра Томской области. Доверие, заслуженное за много лет безупречной работы директора ОАО «Городские электрические сети» В.А. Макаренко.

